







Zadnji rok za hitro naturalizacijo bivših vojakov.

(Jugoslav. adderek P. L. I. S.) Glasom posebnega zakona od 19. julija 1919 smejo inozemci, ki so služili tekom svetovne vojne v ameriški vojski ali mornarici,

biti naturalizirani ob izredno olajšanem naturalizacijskem postopku. Veljavnost tega zakona poteka dne 3. marca tega leta. Radi tega se priporoča veteranom, ki niso še ameriški državljani, naj se požurijo, ako hočejo doseči ameriške državljanstvo na lahek način.

smojo vložiti prošnjo za naturalizacijo v kateremkoli sodišču in se njihova prošnja končno reši lahko takoj, ne da jim je treba čakati 90 dni do končnega zaslusanja. Vas, kar je treba, je častna odpustnica od vojske ali mornarice in dve priči, ki naj potrdita njegovo identiteto.

pozarja tako veterane, da bo Hon. James A. Donegan, Clerk of the Supreme Court v New York County, sprejel njihove prošnje za naturalizacijo v sledečih dneh: 25, 26, 27, 28 in 29. februarja in 3. marca. Naj se prosilci prijavijo v teh dneh ob 9. uri zjutraj v sobi št. 304 (Hall of Records) z dvema pričama, državljanoma in s svojo častno odpustnico.

Kar se tiče drugih mest, naj se zainteresirani poizvejo na sodišču ali v najbližjem naturalizacijskem uradu za primeren dan za vložitev prošnje.

ogromno število rokopisov v ruščini, arščini, latinsčini, grščini in drugih slovanskih jezikih iz davne dobe. Toda veliko število teh rokopisov je bilo tudi uničenih, kajti požar je dvakrat obiskal veliko knjižnico in mnogo znamenitih del je bilo uničenih.

GOSPA SILVIJA.

Spisal IVO SORLI.

(Konec.) Vidite, gospodična, — pa vam moram že spet nekaj podreti, se je nasmehnil Koper. Da je dobra mati, to niti tako žaluga ni. Dobra mati — to je pri nas že navada, to je kakorekoc posledica "miljeja". Da bi bila gospa Silvija izjemno dobra žena, bi bilo več! Toda — bogme, da nisem prej prišel na to misel; se je udaril po čelu in se zamejal. S tem bi se dalo pri gospe Silviji celo res kaj opraviti. In ubogemu Jožku bi človek iz dna srca privoščil!

— O, kako je svet lep! je zadržal on čez hip. Treba je stopiti 'pred vrata groba', da človek to občuti! In potem občuti tudi, kako smešno majhno je vse to, za kar se toliko pulijo ljudje: čast, bogastvo, moč. Strah nad glavo, ta ljubi vsahdanji kruhek in malo gorke ljubezni okrog tebe — vse drugo je ničevilo. Res, da mi še doslej ni bilo mnogo za več — a zdaj se mi, da sem zdaj odravljen še tega. In ko sem ležal tu uro za uro in si vtisnil v spomin menda za vselej še prav vsako pličico na tem stropu tu gori nad seboj, sem si zašel, da bi si prav tako za vedno zapomnil tudi to globoko spoznanje. Toda seveda — mogoče samo bolan in oslabiljen organizem vidi svet in življenje tako... tako oazo vse, a ravno zato tem bolj polno...

— O, Joško, saj jaz sem zdrava, pa vidim zdaj tudi tako — svet in življenje, je vzdihnila Silva. Kaj se je brigal svet, kaj se je brigalo življenje za to, kar se je zdaj teh dolgih pet tednov vršilo tu notri med temi štirimi stenami?!... Koper pravi, da so sicer vpraševali... toda če bi bilo kopčalo drugače — kaj bi bilo njim?... — In kaj bi bilo — tebi se je nasmehnil Zevnik. Začudil se je sam sebi, da je vprašal glasno in žal mu je bilo. In ko je zdaj naglo vzdignila glavo in ga pogledala s tako žalostnimi očmi, ga je bilo gram. Zakaj naj bi bil iz vsega, kar je bilo prej, tudi imel pravico do prasnja in vsega, kar je bilo v njem — te težke zadnje čase je bila njena vdanost prevelika in preiskrena, da bi ne bil moral vsaj v arcu če ni mogel v glavi, črtati vsega, kar je bilo... magari z zavestjo, da žalibog, se kmalu začne nov račun...

kor druge ljudi... Vzela si tega, vzela onega, pa mene in — primerjala... Da merila in tehtala... Pa da me razumeš; ne da bi se bil tega merjenja in tehtanja bal, čeprav je neprijeten občutek, da nisi nič drugega nego trda centimetrska palica ali jrsila utež. Ampak zavest sem imel, da je račun od vseh začetkov sgrešen in vedno tebi na kvar... Ali ne čutiš, kako mora biti razlika, če sedi razum — in te celo neprijazen in nerazumen razum — ali pa če sodi gorko srce?...

Athos — Sveta gora.

Na najzgodnejšem immed treh polotokov, ki segajo iz Makedonije južno v Egejsko morje, je piramidi podobna gora Athos, ki so jo do 19. stoletja še zvali Akte. Na vrh vodijo 6350 ševljev visoke marmornate stopnice, z vrha katerih se ob solnčnem zapadu vidi preko Egejskega morja na planjave nekdanje Troje, v jutru pa se belijo na zapadu slemena gore Olimp, kjer so nekdanj prebivali grški bogovi. To je polotok, kjer je nekdanj perzijski Kaerka, leta 480 pred Kr. šel s svojo vojsko nad Grke. Polotok, ki je dvajset milj dolg in štiri do sedem milj širok, ter je po gori tudi nazivan Athos, je znamenit iz mnogih ozirrov. Njega rastlinstvo je naravnost razkošno, narava slikovita in starodavnost poslopij dela na človeka utis, ko pride na otok, da je zašel nazaj v daljni srednji vek.

Bol — zdravnik.

V naravi, v družbi, na ulici, doma od vseh strani preči na naš organizem polno sovražnikov, ki ga prete uničiti ali pa vsaj za nekaj časa napraviti nezmožnega za redno delo, za redno življenje. Naše telo pa tudi ne pušča-zlih vnanjih učinkov v nemar, ampak vodi, računna o njih in jim stavlja skrbno uravnano, za boj pripravljeno stanično državo nasproti. Najobčutljivejši, obenem pa za življenjske funkcije najnujnejši organi (dlob, možgani itd.) so previdno razmeščeni po notranjosti našega telesa in obdani s močnimi kostnimi oklepi, na zunaj pa stoji šušče na straži čuti in vsako sumljivo gibanje takoj javijo "centrali". In immed čutov nikakor ni najzadnji tip, ki obsega tudi bolečino.

Finančna sila tega zavoda Vam jamči vseobčo sigurnost.

pram prahu indiferentna in povsem brez skrbi puščajo nepostano romati v pravi koš, da se pljuča vsa črna od njega. Velika važnosti so nadalje kožni občutki, najbolj pa oni rok in prstov. Napoleon se je tega dobro zavedal. Pravijo, da je slehernega vojaka, ki je tarnal od bolečin, namisljeni očtel, samo tožbe na bolešimi prsti ni zameril.

SLOVENSKI KONTRAKTOR v BRIDGEVILLE, PA. Prevezanem vse v to stroko spadajoča dela, najhobno posleje sidno ali leseno. Priporočam se botstvom družtvam za sgradbo novih družtvnih domov, ali drugih družtvnih in trgovskih poslopij. Vse tozadevna pojavnila dajem brezplačno. Pišite ali pridite osobno. JOHN DEKLEVA, Box 253, Bridgeville, Pa. (Liberty St.) nasproti slovenske dvorane.

SLOVENC V AMERIKI

otroci — njih roditelji — in roditelji tak poverjujejo svoje bančno poslovanje našemu zavodu — in vsak izmed njih čuti uspeh svojega neprestanega stika s to največjo jugoslovanske banko v Zedinjenih državah. In vi, ki pri nas ne vlagate, niti ne investirate, brez razlike kje stanujete, pričate se, da je za Vas najuspešnejše, ako verivate Vaše bančno poslovanje našemu zavodu. Pošiljamo denar v staro domovno mesto cenaje in najhitreje. PRODAJAMO EROBRODNE LISTKE za vse prekomorske črte v Jugoslavijo in nazaj. Izdelujemo tudi svedočbe (affidavits) za naseljenost.

KASPAR STATE BANK 1900 Blue Island Ave., vogal 19. ulice. CHICAGO, ILLINOIS